
№ ５１ 年 組（ ）

計算をしましょう。

１．５５×１０ ３２．３÷１０

０．１４×１０００ ５．５÷１００

９．９５×１００ ９４．８÷１０００

６７．８×１０ ３０．５÷１００

０．０４４×１００ ５１．６÷１０００

№ ５２ 年 組（ ）

計算をしましょう。

９．５ １ ６ ４．９
× １．２ × ３．１ ４ × ２．５

０．５ ５ ７．３ ０．３ ６
× ２．４ × ４．９ × ０．２ ７



№ ５３ 年 組（ ）

計算をしましょう。

1．７） ５．１ ５．７） ７．４ １ ３．６） ２．１ ６

２．５） ８．５ ０．０６） ９．１ ２ ０．３８） ５．７

№ ５４ 年 組（ ）

くふうして次の計算をしましょう。

３８＋３．５＋１６．５

１．３＋０．６＋３．４

９．８×０．９

１０．１×３．５

９．５×４．５

４．３×８×２．５



№ ５５ 年 組（ ）

次の２つの数の公倍数を小さい順に３つかきましょう。
また，最小公倍数をかきましょう。

２，３ 公倍数 （ ， ， ）

最小公倍数 （ ）

５，１０ 公倍数 （ ， ， ）

最小公倍数 （ ）

３，８ 公倍数 （ ， ， ）

最小公倍数 （ ）

最小公倍数をかきましょう。

２，３，８ （ ）

３，６，９ （ ）

№ ５６ 年 組（ ）

次の２つの数の公約倍数を全部かきましょう。
また，最大公約数をかきましょう。

５，８ 公約数 （ ）

最大公約数 （ ）

６，１８ 公約数 （ ）

最大公約数 （ ）

１８，２４ 公約数 （ ）

最大公約数 （ ）

３，１３ 公約数 （ ）

最大公約数 （ ）

４，８ 公約数 （ ）

最大公約数 （ ）



， ，

， ，

№ ５７ 年 組（ ）

次の分数を約分しましょう。

２ ３
６ ９

１６ ３５
２４ ４２

４５ ２０
６０ ８０

次の分数を通分して，大きい方を○でかこみましょう。

１ ２ １ １
２ ３ ６ ４

５ ７ １ ３
１２ １８ ４ ８

№ ５８ 年 組（ ）

計算をしましょう。

１ １ １ ２
＋ －

４ ３ ３ ７

２ ４ ８ ２
＋ －

５ ９ ５ ３

５ ５ ９ １１
＋ －

１８ １２ ７ １４

３ ３ １７ ３
＋ －

８ ２ １５ １０



№ ５９ 年 組（ ）

計算をしましょう。
２ １ １ １

１ ＋１ ２ －１
３ ６ ２ ６

７ １ ２ ４
２ ＋１ ２ －１
１２ ４ ３ ５

３ １ １ ３
＋１ ３ －

１０ ５ ２ ８

２ ５ ４ ３
１ ＋１ ２ －
９ ６ １５ ５

№ ６０ 年 組（ ）

計算をしましょう。

１ １
× ３ × ５

２ ５

１ ５
× ５ × ３

４ ６

２ ３
× ４ × １２

７ ８

３ ５
× ５ × ３

８ ９

７ ５
× ３ × ８

１５ ２４



№ ６１ 年 組（ ）

計算をしましょう。

１ ３
÷ ２ ÷ ３

２ ５

１ ４
÷ ３ ÷ ８

４ ７

５ ３
÷ ３ ÷ ９

７ ８

３ １５
÷ ５ ÷ １０

８ １７

７ １４
÷ ８ ÷ ２１

６ １５


